

CHECKLIST OF ISSUES ON ENFORCEMENT

Responses from the Republic of Korea

Corrigendum

By means of a communication dated 13 June 2000, the Permanent Mission of Korea has informed the Secretariat that the following corrections should be made to its responses to the Checklist of Issues on Enforcement:

On page 1 of document IP/N/6/KOR/1, in the fourth line of the second paragraph of the answer to Question 1, "30,000,000" should read "50,000,000".

On page 2 of document IP/N/6/KOR/1, in the first line of the first paragraph, "shall" should read "may".

On page 8 of document IP/N/6/KOR/1, in the second line of the second paragraph of the answer to Question 15, "Article 14" should read "Article 6(14)".

* In English and French only.